

# TOP-1.4.1–15-CS1-2016-00033 A szegvári Kurca-Parti Óvoda konyhájának felújítása és bölcsődei férőhely létesítése

elnyert támogatási összeg: 110.000.000 Ft

- támogatás intenzitása: 100 %
- megvalósítás kezdeti időpontja: 2017.07.01
- fizikai befejezés időpontja: 2019.06.30
- megvalósítási helyszínek:

Kurca-Parti Óvoda 6635 Szegvár Hunyadi János utca 25.

A projekt átfogó célja Szegvár település oktatás-nevelési infrastruktúrájának javítása, a szolgáltatások bővítése. A Kurca-parti Óvoda célja különböző fejlettségű gyermekek igényeinek megfelelő oktatás biztosítása már bölcsődés kortól, melyre az óvodai pedagógiai program tovább épülhet.

A projekt kivitelezése során a Szegvári Kurca-parti Óvoda bővítése, hét férőhelyet biztosító mini bölcsőde kialakítása, főzőkonyha átalakítása-bővítése, valamint az épület energetikai fejlesztése, akadálymentesítése valósul meg. Az épület felújítása során egy új vizesblokk kerül kialakításra, mely hozzájárul ahhoz, hogy az óvodások higiénikusan, korszerűbb feltételek mellett járjanak óvodába. A mini bölcsőde kialakításával elérhetővé válik a településen a 3 év alatti gyermekek napközbeni ellátása. Ezáltal a projekt közvetve hozzájárul a szülők munkaerő piacra történő visszatéréséhez is.



A konyhai infrastruktúra fejlesztése során a konyha teljes átalakítása, bővítése és korszerű eszközökkel történő fejlesztése valósul meg, amely kapacitásbővítést is eredményez. Így egy helyszínen, a modern technológiai körülmények között, megfelelő szakemberek segítségével történő ételkészítés biztosítja

Szegvár érintett lakosai részére a korszerű, egészséges, optimálisan gazdaságos táplálkozást. A kivitelezés során az épület teljes akadálymentesítése is megtörténik.



A projekt célja kulturált, a mai igényeknek megfelelő, korszerű környezet kialakítását követően, a gyermekek minél korábbi életkorban megkezdett kompetencia alapú oktatása, nevelése. A szocializáció során a fő cél a kisgyermekek kulcskompetenciáinak kialakítása, megszilárdítása. A kialakított kulcskompetenciák dinamikus sztereotípiaként történő alkalmazása lehetőséget teremt a községi gyermekeknek arra, hogy az életüket meghatározó megmértetéseken képesek legyenek a városi gyerekekkel azonos teljesítmények nyújtására.



**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**